
Ето вашия Бог 
Еклисиаст 10:1-10 
 
Исая 35:1-10  Пустото и безводното място ще се развеселят, И пустинята ще се възрадва и ще цъфне като 
крем.  2  Ще цъфти изобилно, и ще се развесели дори с радост и песни; Ще се даде на нея славата на 
Ливан, Превъзходството на Кармил и Сарод; Те ще видят славата Господна, Величието на нашия 
Бог.  3  Укрепете немощните ръце, И утвърдете ослабналите колена.  4  Кажете на ония, които са с 
уплашено сърце: Укрепете се! не бойте се! Ето вашият Бог! Възмездието ще дойде с Божие въздаяние: 
Той ще дойде и ще ви избави.  5  Тогава очите на слепите ще се отворят, И ушите на глухите ще се 
отпушат,  6  Тогава куцият ще скача като елен, И езикът на немия ще пее; Защото в пустата земя ще 
избликнат води, И потоци в пустинята.  7  Нажеженият пясък ще стане езеро, И жадната земя водни 
извори; В заселището, гдето лежаха чакалите, Ще има зеленина с тръстика и рогоз.  8  И там ще има друм 
и път, Който ще се нарече път на светостта; Нечестивият няма да мине през него, но ще бъде само за тях; 
Пътниците - даже и глупавите - няма да се заблуждават по него ,  9  Лъв не ще има там, Нито ще се качи 
по него хищен звяр; Такъв не ще се намери там; Но изкупените ще ходят по него .  10  Изкупените от 
Господа ще се върнат, И ще дойдат с възклицание в Сион: Вечно веселие ще бъде на главата им; Ще 
придобиват радост и веселие; А скръб и въздишане ще побягнат. 
 
Исая 40:1-5  Утешавайте, утешавайте людете Ми, Казва вашият Бог.  2  Говорете по сърцето на Ерусалим, 
и изказвайте към него, Че времето на воюването му се изпълни, Че беззаконието му се прости; Защото 
взе от ръката Господна Двойно наказание за всичките си грехове.  3  Глас на един който вика: Пригответе 
в пустинята пътя за Господа, Направете в безводното място прав друм за нашия Бог.  4  Всяка долина ще 
се издигне, И всяка планина и хълм ще се сниши; Кривите места ще станат прави, И неравните места 
поле;  5  И славата Господна ще се яви, И всяка твар купно ще я види; Защото устата Господни изговориха 
това. 
 
Исая 61:1-3  Духът на Господа Иова е на мене; Защото Господ ме е помазал да благовествам на кротките, 
Пратил ме е да превържа сърцесъкрушените, Да проглася освобождение на пленниците, И отваряне 
затвора на вързаните  2  Да проглася годината на благоволението Господно, И деня на въздаянието от 
нашия Бог; Да утеша всичките наскърбени;  3  Да наредя за наскърбените в Сион, Да им дам венец 
вместо пепел, Миро на радост вместо плач, Облекло на хваление вместо унил дух; За да се наричат 
дървета на правда Насадени от Господа, за да се прослави Той. 
 
2 Коринтяни 2:14-17  Но благодарение Богу, Който винаги ни води в победно шествие в Христа, и на всяко 
място изявява чрез нас благоуханието на познанието на Него.  15  Защото пред Бог ние сме Христово 
благоухание за тия, които се спасяват, и за ония, които погиват.  16  На едните сме смъртоносно ухание, 
което докарва смърт, а на другите животворно ухание, което докарва живот. И за това дело кой е 
способен?  17  Ние сме, защото не сме като мнозина, които изопачават Божието слово, но говорим 
искрено в Христа, като от Бога, пред Бога. 
 
2 коринтяни 1:3-4  Благословен Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Отец на милостивите и Бог на 
всяка утеха.  4  Който ни утешава във всяка наша скръб, за да можем и ние да утешаваме тия, които се 
намират в каквато и да била скръб, с утехата, с която и ние се утешаваме от Бога. 
 
Евреи 4:15  Защото нямаме такъв първосвещеник, Който да не може да състрадава с нас в нашите 
немощи, а имаме Един, Който е бил във всичко изкушен като нас, но пак без грях. 
 


